

# ♂♀ 男性女性都受益的蜂皇漿

人體如汽車會逐漸老化，男性到45歲左右前列腺便開始日漸肥大，症狀如頻尿、夜尿、尿急、排尿困難或上廁所時間很久卻無法將尿液排空等。

目前前列腺的治療大多是服用醫師所開的處方藥，嚴重一點可透過雷射、電刀、低溫刮除。只不過手術後遺症緊接而至，包括性功能障礙、生育機能喪失，及大小便失控等。由於初期的前列腺癌與良性前列腺肥大症狀不容易區分，很容易被忽視，近年來的進展速度，令人擔憂10年內前列腺癌很可能成為男性易罹患的前三大癌症！

## ▶ 蜂皇漿是女人愛美專用，跟男人的前列腺保養有何關連？

男性前列腺肥大有一主因是性荷爾蒙失衡（男性荷爾蒙過多）所致，大量的睪固酮會過度刺激前列腺，組織因而增生腫大。正好蜂皇漿幫忙把失衡的荷爾蒙翹翹板拉回平衡點，也因為其營養成份相當豐富，被發現能調節膀胱、尿道平滑肌的功能，改善漏尿及排尿問題。

## ▶ 蜂皇漿有何過人之處？

蜂皇漿富含所有食物中吃不到的獨家成份，包括冠上「凍齡回春」封號的關鍵物質 - 王漿酸（10-HAD），以及可當作天然抗生素的神奇R物質（Royalisin），當然其他的微量元素及18種胺基酸等營養也都富含其中。由於蜂皇漿的營養價值完整且出眾，不只能幫你留住青春，也相當適合想懷孕的夫妻們使用！此外，面對肝臟無聲的抗議，蜂皇漿也是護肝良方，其他還有抗疲勞、抗菌、調整免疫、減少夜尿及改善雄性禿等多項好處，而其修復受損黏膜的功能也更是更年期婦女預防陰道乾澀的好幫手。

## ▶ 若是前列腺癌的病人，吃蜂皇漿還來得及嗎？

即便從前列腺肥大進展為癌症，男性荷爾蒙失衡的現象仍是存在的，而蜂皇漿的補充除了將之拉回平衡點外，也會跟其他營養素一同啟動細胞凋亡（apoptosis），重建癌症病人的免疫功能。除此之外，接受放化療的癌症病人，常有食慾不振，噁心嘔吐等副作用，是因體內口腔及腸胃黏膜被藥物大量破壞所致，而蜂皇漿因具有促進黏膜細胞再生的功能，可幫忙修復破損的消化道，使病人能正常吸收營養、迅速康復。

